YCTHbLIN cYeT

3+ 0,3 -24,6:3
-24-5 -6,8: (-2)
0,01+0,03 0,08: (-2)
- 48 + 48 2:0,2
Q¢ 15+(-35) -2,4:1,2
\\\j _23+ 72 -0,8: (-0,02)
. 15,8-3.4 3.5 (-2)
-9 —(-23) 1,65

e
o\

S
S —




B TeueHne CyTOK 4yepes3 KaxKIble JBa yaca
U3MEPSAINA TEMIIEPATYPY BO3ayXa U
MONY4YMIIH, cieayronme naanpie:0C,

-1C,-3C,-4C,-1C,2C,
5CL6IC T C5C 4 CHAIC 2O,




Bpema 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
CYTOK
t, yac

Temmep 0 -1 -3 -4 -1 2 5 6 7 5 4 4 2

arypa
T, °C
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Bpauu BbISABJISIOT 60!H1a£ua, usyuas

rpaguku, MOJy4YeHHbIC ¢ MOMOIUBIO Kapauorpadga,
UX HA3bIBAKT KApPAUOTPAMMAMMU.




[ pacdhmKn BOKpyr Hac

e Tepmorpadg — npudop 1Jis1 HenpPepbLIBHOM

perucTpanuu TeMIeparypbl Bo31yxa, BOAbI U JP.




I pagpuku eoxpyz nac

e lHHInpoxko NpuMEeHAIOTCH rpauKu B IKOHOMUKE, B
YACTHOCTH, KPUBAas CIIPOCa U MPeaJI0KEeHNA,
JIMHUA MPOU3BOJACTBEHHBIX BO3MOKHOCTEH.

BECBI CTIPOCA U TIPEAAOIKEHUS

a) HEHM3IMEHHOEe NPEeANOKeHe
Pluena) Pluena)

0) HenaMenuuIit cnpoc

A G
G
G 0
0
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U A

A

Q (oObem)
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Ilpestcoe uem npucmynumo K umeHuio
2paguka neodxooumo omeemumos Ha
80NPOCHL:

1.3aBHCMMOCTh MEXKIY KaKHUMH
[apamMeTpaMy pacCMarpruBaACTCs B 3aj1a4e’?

2. Kakas enuHuIa N3MEPECHUS BEIIMYUHEBI
COOTBeTCTByeT CIMHUYHOMY OTPE3KY Ha
{ KaXkou ocu?




[lpoBepKa

« 1) -4°C, -5°C, -2°C, 5°C, 0°C
e 2) 139, 184..
*3)2u,114.,22mu.
«4)-5°CBO6U.

«5)7°C 16 u.




- 3anaHume n3 Ol 201sr.

* Ha pucyHke nmokasano, Kak U3MEHsJIaCh TEMIIEpaTrypa BO3ayxa
HA NIPOTKEHUU OJIHUX CYTOK. 110 ropu3oHTaNM yKa3aHo BpeMs
CYTOK, 110 BEPTUKAJIM — 3HAYECHUE TEMIIEPATYPhl B Ipaaycax
Lenscud. Haiiqnre HauMEHbIIIEES 3HAYEHUE TEMIIEPATYPBhI.
OtBet naunre B rpagycax Llembcus.

18
17

16

15 //\

14

13 /

12 ]/

1.

10 / e

9 / j
] /|

v

§

5
0:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00




_, 11,
4 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18Bpemat, u




[lpoBepkKa |

* 1) 60 kM.
e 2) 30 MuH., 60 MHH.
* 3) 90 kM.

e 4) 120 kM.
e 5) 60 xm/u.




